

КОНФЕРЕНЦИЯ ШКОЛЫ АРКАНОВ

ЖЕНЕВА

21-23 мая, 2021

Ключевая нота:

Пусть просветляющая энергия чистого разума обеспечит полную свободу от наваждения и раскроет любовь божественных отношений

Программа на субботу – 22 мая, 2021



КОНФЕРЕНЦИЯ ШКОЛЫ АРКАНОВ

Пусть просветляющая энергия чистого разума обеспечит
полную свободу от наваждения и раскроет любовь
божественных отношений

* * *



КОНФЕРЕНЦИЯ ШКОЛЫ АРКАНОВ
Конференция только через Zoom

(ссылка: https://us02web.zoom.us/webinar/register/WN_YI9pVkx0SsyDqVFillwaPrA)

Ключевая нота 2021:

**ПУСТЬ ПРОСВЕТЛЯЮЩАЯ ЭНЕРГИЯ ЧИСТОГО РАЗУМА ОБЕСПЕЧИТ ПОЛНУЮ СВОБОДУ ОТ
НАВАЖДЕНИЯ И РАСКРОЕТ ЛЮБОВЬ БОЖЕСТВЕННЫХ ОТНОШЕНИЙ**

ПРОГРАММА

Суббота 23 мая 2021

ДНЕВНОЕ ЗАСЕДАНИЕ, ПРИГЛАШАЕМ ВСЕХ

- 15.00** Введение – *на французском*
- 15.05** Мантрам Воли – *на нидерландском*
- 15.10** Разрушать наваждение через более полное служение и более широкое сотрудничество, основанное на жертвенности - *Питер Пьюлер на французском*
- 15.20** Служение как научный метод выражения любви-мудрости – *М. Долорес Комас на испанском*
- 15.30** Визуализация «Идем в тумане» – *на русском*
- 15.40** Если любовь понимается как аспект воли, то духовное созерцаемое может проявиться фактически – *Торилл Лехнер, на немецком*
- 15.50** Групповая медитация – *на французском*
- 16.10 ПЕРЕРЫВ**
- 16.25** Мантрам объединения – *на итальянском*
- 16.30** Связь между буддхическим принципом и групповым слиянием – *Флавия дель Джудиче на итальянском*
- 16.40 Пленарные обсуждения**
- 17.10** Групповая медитация – *на немецком*
- 17.30** Завершение

Все выступающие – учащиеся Школы Арканов

**Для дополнительной информации пишите: Arcane School – 40, rue du Stand – Case Postale 5323
CH-1211 Geneva 11 Phone: + 4122.734.12.52 geneva@lucistrust.org www.lucistrust.org**

МЕДИТАЦИЯ

ВПУСТИТЬ СВЕТ

1. ГРУППОВОЕ СЛИЯНИЕ

Мы утверждаем факт группового слияния и интеграции в сердце Новой Группы Мировых Служителей, посредствующей между Иерархией и человечеством:

Я един с братьями своими по группе, и все, что у меня есть, принадлежит им.
Пусть любовь, присущая моей душе, изливается на них.
Пусть сила, присущая мне, их поднимает и поддерживает.
Пусть мысли, рождающиеся в моей душе, воспринимаются ими и подбадривают их.

2. ВЫРАВНИВАНИЕ

Протягивайте линию световой энергии к духовной Иерархии планеты, планетарному сердцу, великому Ашраму Саната Кумары, и к Христу в сердце Иерархии.

Тяните линию света к Шамбале – центру, где воля Бога известна.

3. ВЕРХНИЙ ИНТЕРВАЛ

Открывайтесь созерцающим умом внепланетарным энергиям, которые втекают в Шамбалу и лучатся через Иерархию. Используя творческое воображение, старайтесь увидеть, как три планетарных центра – Шамбала, Иерархия и Человечество – постепенно выравниваются и взаимодействуют.

4. МЕДИТАЦИЯ.

Размышляйте над ключевой мыслью года.

Пусть просветляющая энергия чистого разума обеспечит полную свободу от наваждения и раскроет любовь божественных отношений

5. ОСАЖДЕНИЕ

Привлекая творческое воображение, визуализируйте энергии Света, Любви и Воли Бога, изливающиеся на всю планету и закрепляющиеся на Земле в подготовленных на физическом плане центрах, через которые может обнаруживаться План. (Представляйте себе шестиступенчатое нисхождение божественной Любви в результате осаждения энергии: Шамбала/Иерархия/Христос/Новая Группа Мировых Служителей/мужчины и женщины доброй воли повсеместно в мире/ центры распределения на физическом плане).

6. НИЖНИЙ ИНТЕРВАЛ

Перефокусируйте, как группа, сознание в зоне действия великого Ашрама. Вместе произнесите утверждение:

*В центре всеобщей Любви я пребываю.
Из этого центра я, душа, выхожу вовне.
Из этого центра я, служитель, действую.
Пусть любовь божественного "Я"
Изливается в мое сердце, через мою группу, на весь мир.*

Визуализируйте нисходящий духовный поток, поступающий из Шамбалы через Иерархию и втекающий в человечество по подготовленному каналу. Подумайте о том, как эти втекающие энергии устанавливают «Путь Света» для грядущего Мирового Учителя, Христа.

7. ОТДАЧА

Произнося Великий Призыв, визуализируйте изливание Света, Любви и Могущества из духовной Иерархии через пять планетарных центров (Лондон/Дарджилинг/Нью-Йорк/Женева/Токио), озаряющих сознание всей человеческой расы:

Из точки Света, что в Уме Бога,
Пусть свет струится в умы людей.
Да сойдет Свет на Землю.

Из точки Любви, что в Сердце Бога,
Пусть любовь струится в сердца людей.
Да вернется Христос на Землю.

Из центра, где Воля Бога известна,
Пусть цель направляет малые воли людей.
Цель, зная которую, служат Учителя.

Из центра, что мы называем родом человеческим,
Пусть План Любви и Света осуществится,
И запечатана будет дверь, за которой зло.

Да восстановят Свет, Любовь и Могущество – План на Земле.

ОМ

ОМ

ОМ

* * *

МАНТРАМ ВОЛИ

(на нидерландском)

В центре воли Бога я пребываю.

Ничто не отклонит моей воли от Его воли.

Я осуществляю эту волю любовью.

Я поворачиваюсь к полю служения.

Я, божественный Треугольник, провожу эту волю

внутри квадрата, служа своим ближним.

ОМ

РАЗРУШАТЬ НАВАЖДЕНИЕ ЧЕРЕЗ БОЛЕЕ ПОЛНОЕ СЛУЖЕНИЕ И БОЛЕЕ ШИРОКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО, ОСНОВАННОЕ НА ЖЕРТВЕННОСТИ

Питер Пьюлер, на французском

Приветствую вас, друзья!

Каждое слово в этом названии само по себе является обширным предметом: наваждение, разрушение, более полное служение, более широкое сотрудничество, жертвенность. Давайте попробуем в течение нескольких минут подумать о том, как служение и сотрудничество, когда оно основано на жертвенности, на самом деле помогают разрушать те ограничивающие формы, которые мы называем наваждением. Нам говорят о рассеянии наваждения, при этом образ тумана должен быть рассеян, устранен, чтобы появилось нечто более реальное. Что такое служение и сотрудничество, основанное на жертвенности, которое способно разрушить наваждение?

Безусловно, одним из ключевых факторов успешного служения является качество самозабвения. Когда наше внимание сосредоточено на чем-то, отличном от нас самих, когда мы можем на некоторое время забыть о наших эмоциональных ограничениях и ментальных барьерах и сосредоточиться на насущной потребности, когда нам ее представляют, мы можем погрузиться в состояние бытия и действовать там, где возможно служение. Как начинающие эзотеристы, мы можем видеть это с точки зрения энергии и силы. По мере того, как мы открываемся энергии души и звука, который она издает, формы, созданные мириадами маленьких жизней, которые составляют нашу маленькую систему, управляемую лунными владыками и элементами, распадаются, и эти маленькие жизни помогают сделать следующий шаг вперед.

Служение - это магическая работа, и Тибетец добавляет: "...понимание звуков всех существ, и умение говорить на языке души является ключом к работе". Далее он говорит: "Эти правильно используемые способности навязывают этим меньшим жизням тот контроль, который приведет к окончательному освобождению, и который в свое время приведет эти жизни в царство самосознания". Нам говорят, что Человечеству суждено быть передающим звеном между высшим и низшим царствами, и что целью воплощения души является искупление материи, состоящей из всех этих маленьких жизней.

Важность этого четко обозначена Тибетцем, когда он говорит о сынах человеческих: "Если бы они только осознали, что своим согласием подчиниться лунному контролю они уведут крошечные жизни своей малой системы глубже во тьму невежества, они бы быстрее поняли свою настоящую ответственность. Если бы они осознали, что благодаря постоянной попытке наложить ритм солнечного Владыки на совокупность лунных владык, они подталкивают эти жизни вперед к самосознательному раскрытию, они могли бы продвигаться более серьезно и разумно". (Лучи и посвящения, V, стр. 10).

Более полное служение, таким образом, подразумевает направленное, сознательное применение энергии души, чтобы разрушать наваждение и делать священным то, что было мирским. Через это более полное служение мы можем рассчитывать на более широкое сотрудничество со стороны высших дэва строителей, которые естественным образом откликаются на звуки души и на высшую цель, которую раскрывает разрушение наваждения.

Рассмотрим жертвенность как основу для более полного служения и более широкого сотрудничества. В "Эзотерическом целительстве" Тибетец повторяет то, что сказал в "Трактате о космическом огне" относительно жертвенности. Он сказал: "Закон Жертвы - это Закон Смерти в тонких телах, а то, что мы называем смертью, - это его аналогия в физическом теле". И добавляет: "Закон Смерти и Жертвы управляет постепенным распадом конкретных форм, приносящих себя в жертву развивающейся жизни" ...*

Хотя мы знаем, что чувство ответственности и вытекающее из него служение являются естественным инстинктом для души, жертва - это атрибут воли, откликающейся на цель Монады. Именно втеkanie энергии из Духовной Триады в волю личности производит эту горящую твердь и делает возможным истинное самопожертвование. Для большинства нас это довольно большой шаг в будущее, но Тибетец уверяет, что каждая маленькая попытка привести нашу маленькую волю в соответствие с большей целью - это шаг в правильном направлении. Можно сказать, что служение и сотрудничество пробуждают волю, и то и другое требует приносить в жертву те ограничения, которые мы называем наваждением.

Более полное служение и сотрудничество подразумевает жертвовать нашими любимыми мышлением и чувствами, потому что потребности других людей становятся для нас приоритетом. Эти другие имеют свое собственное наваждение и укоренившиеся привычки восприятия. Мы можем представить себе людей на улице с маленьким шариком вокруг головы, наполненным тревогой и заботами о собственном маленьком круге общения. Чтобы преодолеть разрыв между этими отдельными маленькими мирами, мы можем стремиться к восприятию того, что у нас есть общего. Далай-лама напоминает нам, что все люди хотят быть счастливыми и что мы должны радоваться счастью других. Это очень простая мысль, но трудная для ежедневной практики.

Одна из наших идей такая: "Если бы только люди больше думали, как я, они могли бы быть счастливее". Это транслируется в социальную идею о том, что "только одна форма правления является лучшей для всех стран".

Такой, впадающий в крайность, образ мышления создал инквизицию со всеми сопутствующими ужасами. Распространенная пословица гласит: "Благими намерениями вымощена дорога в ад". Жертвенность преодолевает опасности, присущие эгоизму, и открывает ум и сердце для служения и сотрудничества. Жертвенность включает в себя риск, риск того, что шаблоны, созданные привычным образом мышления и чувств, могут раствориться, и что чувство внутренней чистоты может переполнять нас. Жертвенность включает в себя готовность доверять миру без предвзятых форм, чтобы вновь создаваемые формы были основаны на высшей цели.

Мы живем в очень материалистическом обществе, основанном на деньгах и формах, которые были созданы для удовлетворения физического комфорта. Наша воскресная медитация на деньги направлена на перенаправление потока денег от материальности на духовные цели. Множеству групп, стремящихся к служению и сотрудничеству, нужны деньги, чтобы закрепить свою работу. Деньги окружены массой наваждений, и хорошим упражнением для практики жертвенности является предоставление денег этим группам служения.

Дача небольших пожертвований многим различным группам, а затем подкрепление этих пожертвований через медитацию, формирует мощное ядро, которое будет привлекать больше денег на служение. Формируются эфирные линии сотрудничества, и этот жертвенный акт уменьшает эгоизм и создает новую, более открытую и свободную вибрацию. Маленькие жизни перенаправляются, и большая группа поднимается.

Соучастие и сотрудничество являются основой для служения, когда они мотивированы жертвенной приверженностью высшей цели. Соучастие подразумевает отдачу того, что мы имеем, где бы мы ни находились и кем бы ни являлись. Великий аспект нашей планетарной системы заключается в том, что не имеет значения, что у нас есть и даже кто мы есть. Важно то, что мы развиваем естественный акт жертвования, сотрудничая, таким образом, с Законом Жертвы и Законом Любви. Никто не исключен, каждый может участвовать в великой работе планетарного искупления. Групповое участие увеличивает энергетический потенциал того, что получают маленькие жизни. Тогда наваждение становится менее привлекательным.

Появляются новые, более адекватные формы. Тогда мы можем сказать с ясным умом и открытым сердцем: "Благодарим Тебя, Господи, за то, что Ты помог нам внести свою лепту".

**с. 415 Эз. Цел-во, том 4*

* * *

СЛУЖЕНИЕ КАК НАУЧНЫЙ МЕТОД ВЫРАЖЕНИЯ ЛЮБВИ-МУДРОСТИ

М. Долорес Комас, на испанском

Служение - по сути, внутренняя связь. Это импульс души. Когда оно проявляется как внешняя деятельность, это не что иное, как попытка воплотить в феноменальном мире то, что уже существует за пределами мира явлений.

Служение обычно ассоциируется с душой, но я полагаю, что оно гораздо глубже и на самом деле происходит на всех планах и в бесконечности, потому что является откликом на цель второго Логоса, Логоса Любви, любви, которая включает в себя Волю к Жертвенности, чтобы выполнить Волю Быть первого Логоса. Поэтому оно присуще Жизни. Оно внутри нас, оно запечатлено в нашей духовной ДНК.

Таким образом, служение имеет двойной аспект. С одной стороны, это аспект духа жертвенности, имманентного во всей Жизни, от мельчайшей частицы до Бытия, которое осуществило видимое и невидимое творение. Этот дух жертвенности воплощается на сцене нашей жизни, и в проводниках, необходимых для эволюции, и в посреднической функции, которая бесконечно осуществляется между тем, что мы называем высшими и низшими принципами.

С другой стороны, оно является выражением энергии Любви-Мудрости, и, поскольку мы находимся в системе 2-го луча, оно порождает прямое выравнивание с Логосом этой системы, Солнечным Логосом, а также с центром любви планеты, Иерархией, и с Проводником этого Центра, Христом. В этом смысле мы можем считать, что служение ставит нас в резонанс с существами, находящимися далеко от нашей досягаемости, и с энергиями, которые помогут трансформировать проводники, чтобы они могли более адекватно реагировать на внутренние потребности.

Теперь посмотрим, почему Тибетец говорит о служении как о научном методе выражения Любви-Мудрости.

Научный метод - это процесс, который посредством ряда этапов, или упорядоченных стадий, позволяет установить отношения, которые порождают новые знания или подтверждают истинность тех или иных фактов. Основными этапами являются:

Наблюдение → Вопросы (о том, что наблюдается) → Гипотеза (для ответов на вопросы) → Эксперимент (проверка гипотезы) → Заключение.

Чтобы попытаться установить истинность утверждения, мы применим этот метод с небольшой адаптацией, поскольку здесь речь идет об энергиях/силах, а не о феноменальных фактах:

1. Наблюдение. Из выражения имманентного божества, в нашем случае души, которая является первейшим и необходимым служением, рождается прилив любви, наслаждения, внутренней радости, которая изливается из сердца, а также убежденность в том, что нужно делать то, что нужно в жизни.

2. Вопросы. В чем причина этой любви, радости и убежденности в том, что человек выполняет свой долг? Откуда, или с какого уровня, берется эта энергия и мысль?
3. 1-я гипотеза: Бытие, составляющее жизнь, стремится проявить себя во всем. Поэтому достижение этого - главная цель всего живого. Отсюда - хотя и на меньшем уровне - исходит эта энергия и уверенность в выполнении своего долга, потому что тогда мы подчиняемся мандату, запечатленному в нашей ДНК.

2-я гипотеза: душа - посредница между Духовной Тριάдой и личностью. Через нее могут циркулировать энергии Триады. И при таком выравнивании – поскольку душа есть, в основном, любовь - линия наименьшего сопротивления – это любовь-мудрость.

4. 4.Экспериментирование. Каждый человек должен наблюдать и анализировать энергии, которые приходят к нему, когда он выполняет важнейшее служение имманентному духовному принципу. То, что может сказать другой человек, не имеет никакой ценности, пока человек не проживет собственный опыт. Но тот, кто неоднократно прилагал усилия, чтобы попытаться жить как душа в мире, сможет наблюдать приток энергии любви-мудрости с плана буддхи.
5. 5.Заключение. Служение производит выравнивание: Триада-Душа-Личность, благодаря которому циркулирует энергия любви-мудрости. Но мы также можем сделать вывод, что служение, как мы видели выше, ставит нас в резонанс с Существами, которые являются хранителями этой энергетической линии.

Вышесказанное не должно приводить нас к стремлению служить импульсивно, любой ценой, внешней стороне жизни. Вспомним, что сказано в «Трактате о Белой Магии»:

"Истинное служение ... вызывается неизбежным притоком духовной силы, а не напряженной активностью на физическом плане. Это следствие бытия человеком, какой он на самом деле, божественным Сыном Бога..."

Поэтому давайте не будем упускать из виду главное служение: жить как божественный Сын Бога на Земле. Поступая таким образом, мы запустим процесс призыва / отклика, привлекая энергии, которые будут стимулировать внешние свойства того, что внутренне ожидает проявления.

Поскольку душа, по своему собственному плану, живет на групповом уровне, мы поймем, что продвигаемая активность служения будет также, в основном, групповой деятельностью, возможностью и подарком, который предлагает нам Жизнь, чтобы иметь возможность участвовать во внутренних проектах, которые развиваются в мире.

Таким образом, мы займем свое место в эволюционной схеме и поможем закрепить и излучать те энергии или силы, которые перенесут всех нас на небеса и за их пределы, ибо наша судьба – вечность: жить в бесконечном океане света, любви, красоты и добра. Мы просто должны узнать, кто мы по существу, и научиться молча выражать это каждый день.

Я не хотела бы сделать заключение, не подчеркнув, что, если мы будем иметь в виду, что план буддхи, план энергии любви и мудрости, является лишь подпланом космического физического плана, представьте себе, что может быть выражением высшей аналогии этой энергии, когда она вытекает из космического плана буддхи и из-за его пределов...

Поэтому нас ждут более возвышенные энергии, которые преобразят нашу жизнь и превратят тень в лучистую точку любви и света. Скрытые энергии служения поведут нас туда по вечно восходящей спирали. Итак, давайте перенесемся навстречу судьбе бесконечного блаженства, которое нас ждет. Мы должны только научиться выполнять свой долг и вместе продвигаться к достижению цели, намеченной для Человечества.

* * *

ВИЗУАЛИЗАЦИЯ ИДЕМ В ТУМАНЕ *(на русском)*

Представьте, что вы идете в густом тумане.

Хотя ваше восприятие ограничено, вы понимаете, что идете по восходящему пути. Вы концентрируетесь на каждом шаге, невзирая на окружающий вас туман, но идти трудно.

По мере продвижения вам кажется, что свет начинает робко пробиваться сквозь туман; вы видите голубое небо.

Внезапно вы выходите из тумана.

Вы поднимаетесь на вершину горы и созерцаете яркое бескрайнее небо. Вы чувствуете себя легче, ваш ум ясен, а зрение расширено.

Вдали, на других горных вершинах, вы видите таких же странников, как и вы. Тишина высоких мест объединяет вас. Вместе вы наблюдаете, как солнечный свет рассеивает ковер тумана, покрывающий долину.

* * *

ЕСЛИ ЛЮБОВЬ ПОНИМАЕТСЯ КАК АСПЕКТ ВОЛИ, ТО ДУХОВНОЕ СОЗЕРЦАЕМОЕ МОЖЕТ ПРОЯВИТЬСЯ ФАКТИЧЕСКИ

Торилл Лехнер, на немецком

Уважаемая команда Школы Арканов, дорогие студенты и студентки, дорогие слушатели,

Меня пригласили выступить на тему: «Если любовь понимается как аспект воли, то духовное созерцаемое может проявиться фактически». Я хотела бы поблагодарить вас за эту возможность и надеюсь, что вам понравится.

Прежде всего, хочу обратить ваше внимание на построение предложения темы. В конструкции «если ..., то» присутствует отношение условий. Условие влечет за собой следствие, требование создает определенное действие. Условные предложения устанавливают связь между условием и его результатом. В этой исходной мысли существует связь между **Любовью** и **Волей** как условием и **Духовным Созерцаемым** и **фактическим Проявлением** на стороне действия. Эти четыре опосредованы пониманием того, что оказывается мостом между условием и его действием.

Любовь и Воля как аспекты жизни личности

Когда мы смотрим на свою личностную жизнь, мы легче всего выражаем любовь (как мы ее понимаем) среди людей, которые нам близки и симпатичны. Это любовь между родителями, детьми и родственниками, а также любовь к друзьям. Это выражение сочувствия и связи, которые большое количество людей выражают, прежде всего, в семье. Она также проявляется в желании помочь другим и установить лучшие отношения. Мы проживаем ее в профессиональной деятельности и в нашей рабочей среде как взаимопомощь и поддержку других людей.

Это важный шаг в развитии индивидуального человека, чтобы испытать эту индивидуальную, личностную любовь и выразить ее.

Для большинства из нас она - путь наименьшего сопротивления в развитии эмоциональной природы, в которой мы преимущественно (как человечество) поляризованы.

И все же мы должны уяснить себе, что любовь, которую мы выражаем в значительной степени, это желание формы. Эти импульсы, возникающие в жизни личности, отражают наше эмоциональное желание и желание быть хорошим человеком, избежать боли, достичь процветания, репутации и успеха. Большая часть человечества выражает любовь как желание установить дружеские и благоприятные отношения с другими личностями, чтобы принести пользу себе. Я обдуманно выбираю это слово. Разве сила личностной энергии не определяет наши мотивы? В зависимости от степени развития эти мотивы могут быть более ограниченного или объемлющего характера. Таким образом, мы можем выразить только те аспекты любви, которые постигаем и понимаем, которые мы сами постигаем как истину и живем так, «как человек мыслит в своем сердце, таков он и есть».

Личностное желание, сосредоточенное в уме, мы называем своеволием. Эта воля есть выражение личности, которая характеризуется самоутверждением, самореализацией и самовосхвалением: волей владеть, волей делать и волей критиковать. Волевая энергия личности выражается как целеустремленность, сила, эгоизм и разрушение в обыденной жизни и в мире. По этой причине нам трудно понять Любовь как аспект Воли.

Любовь и воля в жизни личности связывают человека с формой. Они ограничены и влияют друг на друга таким образом, что мышление и желания составляют обычный интеллект человека. Искренняя любовь в ее истинном значении редко встречается между народами и группами, поскольку это требует полного отказа от личностных желаний и безличного, всеобъемлющего отношения, характеризующегося Волей к выражению Любви и Мудрости.

Можно проверить в собственной жизни, какие мотивы определяют наше выражение любви и как мы понимаем смысл любви.

Любовь и Воля в христианском учении

Любовь - предмет христианского учения. И говорят, что истинная духовная любовь на самом деле была выражена только через Христа. В чем откровение Христа?

ОН открывает людям, что они божественны. Истинная природа человека - это Божественная Воля, выраженная через Любовь.

ОН показывает, что истинная Любовь - это аспект Воли: Воли к пониманию, Воли к Любви и Воли к самой Жизни.

ОН открывает через самого СЕБЯ, как воля Бога находит свое совершенное выражение в Любви, когда мы принимаем вызовы посвящений, чтобы идти духовным путем - путем к Богу, к Отцу, к Жизни. Этот путь приводит к отстраненности от формы и к победе над смертью - в конечном итоге к Единению с Богом.

Каждое посвящение - это расширение сознания, при котором посвящаемый познает Волю Бога. Мы говорим: у нас есть видение Бога, но на самом деле это видение божественного Плана, которое шаг за шагом освещает человеку и человечеству божественную Волю. Мы понимаем, кто мы есть, какую роль должны играть и что нам нужно делать, чтобы выразить Любовь. Это постижение духовной Истины совершается не один раз, но вновь и вновь.

Каждому посвящению предшествует время поиска и кризиса, и каждое посвящение раскрывает видение, расширенное понимание Божественной Воли, которое должно быть испытано в повседневном опыте.

Эта возможность дана человечеству как целому, и мы находимся в цикле, в котором оно готово вступить на этот путь. Вот почему так необходимо привести в человечество идею Духовной Воли, понять и выразить ее.

Понимание Любви как аспекта Воли

Это концентрированная Воля к Добру, Воля к пониманию Божественных Намерений и применению этих Намерений в Любви.

Мы направляем свою индивидуальную волю - наше желание, связанное с умом - не на материалистические цели. Это не эгоистическое своеволие, которое усиливается. Это должно осознаваться умом. Наша индивидуальная воля используется как интерпретатор Божественной Воли. Мы призываем духовную Волю через индивидуальную волю.

На самом деле духовная Воля может быть пробуждена только душой. Она выражает нашу истинную сущность – Высшую Триаду:

- * Атма - Духовная Воля
- * Буддхи - христианский принцип, или Единение
- * Манас - Высший Ум.

Мы видим, что Манас - это посредник между человеческой личностью и человеческой душой. Только на ментальном плане человек, наделенный интеллектом, может вступать в контакт с духовным миром и развивать свои мыслительные способности, ориентируясь на Божественное при обучении и медитации.

Благодаря развитому Высшим Умом состоянию безмолвия и отстраненности он осознает свое Единство со Всем, – христианское сознание. Он знает себя связанным с Богом и своими ближними. Ум - это сосуд для буддийского принципа. В нем скрыт символ того, что Христос рождается в каждом из нас заново. Двойственность низшей и высшей природ, объективной и субъективной жизни, растворена. Мы связаны со всем и в этом смысле развиваем групповое сознание.

Сознание Христа в нас порождает Свет. Свет интуиции. Это Духовная Воля, которая выражается Мудростью и Любовью или мудро приложенной Любовью и Чистым Разумом - в мыслях, словах и поступках. Призванная Духовная Воля прекращает желание, которое становится отражением ясной и твердой Воли Бога.

Как в этом познании еще может существовать воля личности?

Духовное Созерцаемое может проявиться фактически

Условие понимания Любви как аспекта Воли достигается выравниванием индивидуальной воли с Душой. Наша согласованная воля как Намерение, Цель, и План - это требование:

- войти в контакт с духовным планом посредством ума
- прозреть видение божественного Плана
- выразить Любовь
- слить малую волю с божественной Волей

Видение божественного Плана, или духовно Созерцаемое, освещает божественную Волю. Цель и смысл этой Воли состоит в том, чтобы фактически выразить себя как истинную, искреннюю Любовь:

- Эта Любовь способствует жизни во Всем к взаимному процветанию. Ее цель - совершенствование жизни. Она включает в себя все формы.
- Эта Любовь создает отношения и синтез. Она способствует искренним человеческим отношениям между людьми в составе групп и наций. Она с самого начала видит божественное Намерение и исполняет его. Она - вера в благодать Божию.

- Эта Любовь мудро и неудержимо разрушает все, что мешает развитию Жизни и приносит человечеству «духовную и реальную смерть». Она - освобождение от наваждения и иллюзии и обновление Жизни.

Когда мы выражаем эту любовь, тогда причина и следствие становятся единым целым. "Причина и следствие объединяются, и цель Бога и Его метод воспринимаются как единое целое". Мы знаем, потому что способны ее выразить.

Эта фактически выраженная Любовь - наше служение человечеству. Мы можем сами проверить, одушевлена ли наша жизнь этой любовью, поддерживаем ли мы, соединяем, освобождаем и обновляем.

Двойственность личностного и духовного человека - вот сегодняшняя проблема человечества. Она воспринимается как противостояние, конфликт и борьба. Фактически она является выражением развивающегося ума, возрастающего влияния групповой сознательной души на личностную природу, преследующую собственные эгоистические цели, и притока волевой энергии из Шамбалы в человечество как целое.

Требование времени - развить Духовную Волю и открыть врата в Реальность. Новое рождение человечества неизбежно. И мы можем быть уверены: все добьются этого. Благость Божья не знает границ. Сейчас человечество нуждается в этой выраженной Любви как в понимании, одобрении и поощрении к совершенствованию и реализации своей истинной Сущности.

С глубокой признательностью я благодарю группу за поддержку

* * *

Групповая медитация: Впустить Свет

(на французском)

См. стр. 4-5

* * *

Перерыв

* * *

МАНТРАМ ОБЪЕДИНЕНИЯ

(на итальянском)

**Сыны человеческие едины, и я един с ними.
Я стремлюсь любить, живя без ненависти.
Я стремлюсь служить, а не требовать должного служения.
Я стремлюсь целить, а не вредить.**

**Пусть наградой за боль будут свет и любовь,
Пусть душа направляет внешнюю форму,
и жизнь, и события,
И раскроет в свете любовь –
основу всего происходящего.**

**Пусть придут видение и озарение.
Пусть откроется грядущее.
Пусть проявится внутреннее единство,
а внешняя разобщенность исчезнет.
Пусть любовь возобладает.
Пусть любят все.**

ОМ

СВЯЗЬ МЕЖДУ БУДДХИЧЕСКИМ ПРИНЦИПОМ И ГРУППОВЫМ СЛИЯНИЕМ

Флавия дель Джудиче, на итальянском

Процесс Слияния подразумевает формы сотрудничества между вовлеченными сторонами, основной целью которых является достижение гармонии. И в то же время он подразумевает содействие более высокому уровню обмена и участия и, не в последнюю очередь, достижение точки, когда Идея становится творческим и активным идеалом в Единстве.

Эволюция Человечества связана с признанием Божественной Воли и более широким и все более интегрированным контактом с Буддхическим Принципом. Благодаря растущему потоку Любви и Активного Интеллекта данный принцип позволяет постепенно претворять инстинкты, привычки и поведение в мысли, энергии и действия, направленные на Общее Благо.

Если оглянуться на предыдущие эпохи, то жизнь человека была обусловлена борьбой за выживание, угнетением, закрытостью, страхом перед различиями, доминированием, национализмом, эгоизмом.

Радикальный разворот в этой ситуации произошел благодаря нашим пионерам. Посредством реализации буддхических принципов Универсальной Воли и Чистой Интуиции они внесли свой вклад в более глубокое знание и понимание человеческого рода.

В книге "Экстернализация Иерархии" объявлено о наступлении после Второй мировой войны особого перехода, который мог бы породить в человеческом сознании определенную активность. Он касается различных областей и сфер человеческой жизни. В то же время этот переход принес бы пользу значительной части общества. Он позволил бы изменить планетарную реальность и добиться прогресса, направленного на обеспечение благосостояния в человеческих отношениях, в частности, в области прав человека и солидарности.

Циркулирующее воздействие Расширения Сознания между Великим Белым Братством и Человечеством ускорило бы магнетическую энергию священного Буддхического принципа, сделав международное сообщество более чувствительным к этому энергетическому впечатлению.

Эта энергия способна инициировать Групповое Слияние, человеческое сознание в таких вопросах, как отказ от войны, стремление к сотрудничеству, восстановлению, интеграции, гражданственности, защите этнических меньшинств. Эта же энергия повышает чувствительность к вопросам гендерного равенства, детства и уязвимости.

Многочисленные преамбулы, договоры, учреждения и конвенции порождают беспрецедентное чувство ответственности и новый импульс к осуществлению принципов Братства, Мира и Единства.

Они представляют более высокий пик осознания эволюции, искупления и, следовательно, конкретного совместного слияния идей, творческих инструментов и общих целей на местном, национальном и международном уровнях.

Результатом этого стал длительный период мира, роста, эволюционных изменений и реформ во всех областях и секторах, а также во многих странах мира.

Отличительной чертой Буддхического принципа является, конечно же, Любовь, которая проявляется как мудрость в действии и через нее производит:

1. Единство всех «Я».
2. Групповое слияние.

3. Характерные качества того, что мы называем любовью.
4. Собственно работу эволюции, а именно основы иерархической работы.

Реализация этого принципа трансцендирует любую Форму или Разделение благодаря использованию их характерной ноты применительно к Групповому Слиянию, и благодаря постоянному осуществлению своего исходящего влияния способна воплотить в жизнь правильные человеческие отношения, вдохновленные братством и равенством.

Стремясь к этому принципу, фокусируя исходящую из него Просветляющую Энергию Чистого Разума, очищенную от наваждения, она ведет к осознанию Божественного Плана для каждого Существа на Земле.

Нынешняя пандемия и вытекающий из нее кризис на глобальном уровне являются еще одним ярким примером того, как чередование инволюционных и эволюционных сил реагирует на очень точное предписание, согласно которому усилия по поиску гармонии через конфликт неизбежно приводят к последующему расширению сознания, исследований и восприимчивости, повернув взгляд в сторону возможной трансмутации реальности через принцип Группового Слияния.

Рост новых знаний в компьютерной, технологической, научной и медицинской областях является доказательством силы обновления, затрагивающей, в глобальном смысле, все человечество, и никто от него не свободен. Один только этот факт побуждает задуматься о том, насколько решающим является это явление во всемирном масштабе. И это позитивный посыл!!!

Есть много Существ на Земле, которые играют центральную роль в этом магнетическом процессе. Последний фокусируется на дальнейшем срочном пробуждении, резонансе в различных сферах и в различных областях. Более того, активное присутствие Новой Группы Мировых Служителей расширяет вибрацию просветления/эволюции и трансформирует ее в творческий акт в связи с Шамбалой, Иерархией и Человечеством.

Организации и объединения граждан активно содействуют устойчивому развитию, социальному равенству, уважению к окружающей среде, служению и образованию: цель состоит в том, чтобы в только что начавшуюся Водолейскую эпоху ни одно место на Земле больше не жаждало культуры и духовного богатства. Таким образом, необходимо быть в состоянии реализовывать Вселенскую Цивилизацию Истины, Добра, Красоты по закону Возвышения, или Прогресса. Как мы можем не задуматься над тем, каким – с незапамятных времен и в настоящее время – будет решающее групповое Слияние, чтобы лучше понять и активизировать Буддхический Принцип?

Могущество и качество группы являются и должны оставаться эффективными в мире посредством деятельности служения и реализации конструктивных проектов, которые должны осуществляться не только индивидуально, но, прежде всего, коллективно. Это подразумевает способность действовать решительно, когда возникает необходимость, так как группа имеет широкое видение, не вводится в заблуждение индивидуальными перспективами и может стать эффективным магнетическим каналом для Человечества как лучезарного центра в сердце Новой Группы Мировых Служителей.

Построение моста Света, с вкладом каждого через такие инструменты Добра, как правильная мысль, правильное действие, фокус и служение, дарует открытость, прием потока и возможное сотрудничество между клетками огромного человеческого организма для истинного понимания Плана и его желаемой реализации.

Как указывается в книге "От Вифлеема до Голгофы", в настоящее время идет очищение центров и вибраций; мы видим результат краха многих систем, которые оказались неадекватными (экономических, политических, социальных, ведомственных). Очищение, по-видимому, предписанного, но в то же время несущего откровение, как символ Века Водолея, века Водоноса. Настоятельная необходимость переориентации на более широкий уровень расширения, эманации и вибрации того тонкого Буддхического принципа, который лежит в духовной Триаде и в ядре планетарного Сознания, заметна и жизнеспособна в нашем интуитивном мышлении и в нашем Сердце, по направлению к Единству Сознания.

Группа, реагируя на один и тот же умственный импульс, производит единство мысли, достаточно сильное, чтобы быть признанным. Таким образом, она становится матрицей, в которой буддхический принцип может выразить себя в определённые специфические моменты, и при этом она может принуждать к выполнению специфических действий по определённой причине, и она может осознавать Планетарное Сознание, Вселенную так, что мы можем стать посредниками между Иерархией и Человечеством.

Давайте целиком отдадимся Закону Целого и Пути, пока мы не станем самим Путем!!!!

* * *

Пленарное обсуждение

* * *

Групповая медитация: Впустить Свет

(на немецком)

См. стр. 4-5

* * *

ЗАВЕРШЕНИЕ ЗАСЕДАНИЯ

**БОЛЬШАЯ БЛАГОДАРНОСТЬ ВСЕМ ДОБРОВОЛЬЦАМ,
ПЕРЕВОДИВШИМ ВЫСТУПЛЕНИЯ, БЕЗ КОТОРЫХ ЭТОТ СБОРНИК
БЫЛ БЫ НЕВОЗМОЖЕН**

*СВЯЖИТЕСЬ СО ШКОЛОЙ, ЕСЛИ ВЫ ЖЕЛАЕТЕ УЧАСТВОВАТЬ В МНОГОЧИСЛЕННЫХ
ПЕРЕВОДАХ*